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ATA DA 001ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de novembro do ano de 2020 (dois mil e vinte) 
os membros do Comitê de Investimentos Cleber José de Miranda, Tatiana Prezotti 

Morelli, Luiz Carlos Vieira da Silva, Fernanda Bada Rubim, Riller Pedro 
Sidequersky, Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha e Klesionando José dos Santos, 

designados pela Portaria nº 003/2020, publicada no Diário Oficial do Município de 
Vitória em 29/01/2020, oriundo do Processo Administrativo n° 656/2012, 

reuniram-se por vídeo conferência, às 10 horas para deliberarem assuntos 
pendentes da reunião passada no dia 18/11/2020, relacionados a carteira de 

ativos do fundo previdenciário, considernado o estudo feito pela ALM da 

consultoria financeira. Tatiana iniciou a reunião frisando sobre a necessidade da 
realocação sugerida e para aproveitarmos os fundos novos que já possuímos, 

além dos fundos da Asset DOLLAR BILLS que deverá ser credenciado ainda este 
mês. Cléber pergunta como ficarão as realocações. Jocarla explica que a sugestão 

é retirar 15,54% do artº 7º, IV, a e aportar 4,64% no artº 7º, I, b.  Da diferença, 
10,90% do CDI, 9,18%  irá para investimentos no exterior artº  9º e 1,72% para o 

artº 8º III juntamente com a diminuição do artº 8º II em 7,09%, totalizando 8,81%.  
Conforme imagem abaixo, assim ficou os remanejamentos da carteira do fundo 

previdenciário, observando os percentuais do ano de cada fundo. 

 

Cléber pergunta se a Uniletra ainda tem contrato com o IPAMV. Jocarla informa 

que a XP Investimentos está credenciada. Que deverá ser observado o estudo da  
ALM da consultoria Financeira em contrapartida como estão as rentabilidade dos 

fundos para não realizar perda, pois existem fundos muito voláteis. Tatiana ligou 

para a consultoria financeira sobre uma dúvida da Jocarla do fundo MAG Global 
Sustainable FIC FIM IE apresentado pela Asset da Eternum investimentos, que 
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compra  cotas de outro fundo e pergunta sobre qual Patrimônio iremos 
considerar. A consultoria informou que há uma interpretação divergente entre a 

resolução 3922 e a Secretaria do Ministério da Previdência. Com isso, o comitê 
decidiu não fazer o aporte podendo ocorrer alguma irregularidade no futuro. 

Jocarla também perguntou se os percentuais do estudo da ALM do fundo 
previdenciário poderá ser usado no fundo financeiro e a consultoria financeira 

informou que sim. Reiterando, ficou decidido que o aporte de novembro irá para 
o fundo Fatorial Dinâmico, Artº 8º II, a, o aporte do 13º salário irá para o fundo 

Schroder Sustentabilidade Ações Globais FIC FIA IE  e o aporte de dezembro/2020 

irá para um fundo credenciado da Asset DOLLAR BILLS. Nada mais havendo a 
deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei presente ata, que será assinada por 

mim e demais membros presentes. 
                                                

 
 
 

Cleber José de Miranda 
Membro e Representante do Legislativo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 
 
 
 
 

Fernanda Carla Bada Rubim 

Membro e Representante do Conselho Fiscal do IPAMV 
Certificado pela ANBIMA - CPA10 

 
 
 
 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 
Membro e Representante do IPAMV 

 

 
 

Klesionando José dos Santos 
Membro e Representante do Conselho Administrativo do IPAMV 
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Luiz Carlos Vieira da Silva 

Membro e Representante do IPAMV 
Certificado pela ANBIMA - CPA10 

 
 

 
 

Riller Pedro Sidequersky 
Membro e Representante do Executivo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 

 
 

 
 

Tatiana Prezotti Morelli 

Membro e Representante do IPAMV 
Certificado pela ANBIMA – CPA10 
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